
スポーツ施設整備に係る個別ヒアリング結果の概要とりまとめ 

１ 府立大学・府立医科大学学生 

〇グラウンド関係 

・観覧スタンドがほしい、工作物で面積が狭くなっても設備が充実する方がよい  

・グラウンドの水はけを改善してほしい 

・グラウンドは可能なら芝を検討してほしい 

〇体育館関係 

・体育館の観客席を広くしてほしい  

・小さくてよいのでダンス練習のための鏡張りで防音の部屋があるとよい  

・多目的に使えるミーティングルームがほしい、畳敷きの部屋もあるとよい  

〇その他 

・常設の野外ステージができればありがたい。屋内控室、トイレ、イベント利用できる机

や椅子等の収納庫もほしい。 

・映像配信設備があるとよい。 

・ストリートスポーツのスペースがあるとよい  

・クラブボックスは新しく整備してほしい 

・クラブボックス周辺は学生のコミュニケーションの場であり雰囲気は維持してほしい 

・スポーツ施設の近くに駐輪場を整備してほしい 

・グラウンド周辺の桜は残してほしい   

・予約システムをデジタル化してほしい 

 

２ 地域住民等 

〇グラウンド関係 

・クラブチームの活動や幼稚園・保育園等の活動場所としてニーズがある 



・公園もボール禁止で練習できないのでグラウンドを使えるとよい 

・地域スポーツの大会等の会場としてもニーズがある 

・グラウンドに芝が整備されるとありがたい、砂埃対策にもなる 

・水はけのよいグラウンドであればありがたい、水道栓は複数ほしい 

・日よけのある観覧席やカフェがあれば保護者が集まり交流が進むだろう 

〇体育館関係 

・地域の災害避難場所にもなる空調等がある体育館ができるとよい 

・体育館に音響や照明を整備し舞台芸術鑑賞や映像配信もできればよいと思う  

・控えスペースにもなるので観覧席があるとよい 

・小中学生の遊び場が少なく球技等の遊び場としての体育館使用のニーズもある 

・高齢者の体操教室や福祉団体のイベント等でもニーズがある 

〇その他 

・表現活動の場として野外ステージや観客スタンドもあるとよい、バックヤードや大道具

等の倉庫がほしい  

・大学構内は安心感があり子どもが活動しやすいと思う 

・駐車場、駐輪場を施設近辺に整備されるとよい 

・駐車場の整備は安全面やスペース面から望まない 

・地域住民が大学生と一緒に活動できる機会があればよい 

・映像配信スタジオのような設備を学生は探しており、ニーズは多いと思う  

・屋内外とも常設の照明・音響設備がほしい 

・現状のトレーニングルームは設備や器具が古い、民間ジム等が入るとよい 

・利用予約を年単位で早く抑えられるようにしてほしい 


